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MA®OHMA: XHMEIA - BIOX

3—CEC—CH—CH3 + NaCl
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' Hz—CH:CH-CHz—)V
AS. : CH;-CN
CH;-COOH
CH;-CH,X
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E_3.XB)3T(0)

OEMA B

o)

B

Y)

A7 to OdAvpa Ajz:

NH,Cl = NH; + CI'

NH,  + HLO & NH; + H;0'

y |

| Icoppomio(M) | 0,1

PH=9 = POH=5=

Meg/mv avépuén tov Stohvpd
VTIOPOUV g €N

"V, & V=1L 2 [Vio = 990 m]

/10 NoOH (n=0,2V) xou to NH4Cl (n=0,02)

mol "NaOH—+ XNH,Cl = NaCl + NH; + H,0
Apyixd 0,2V 0,02 - - -
Avt/map 02V 0,2V 0,2V 0,2V

TEMKGL 0 (0,02-0,2V) 0,2V

Metd v avtidpaon tpokidztel pubuctikd dSiivpa, ondte To NoOH avtidpd
TMPOG Ko TPOKVATEL TO pLOGTIKG cvotnua. NHs/NH, .

Cnis=

0,21

V+

0,2

Kot

CNH4+

0,02-0,2) M

V+0,2
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o)

I'3.
4.

I'S.

Amo ™ oyéon [H3O'1.JOH ] = 10" pe avuikordoracn tov dedopévov ot

PHzPKa+kg§§ = 9i;ff;£
Co 0
02V _ 0,02-02V . (b0

V102 V402

‘Eoto V; L dtokvparog NH;
Me v avéuén tpokt
GLYKEVTPOGELG.

1- o010, 2-XM00 3-Xwoto, 4-AdBog, 5-Xwoto.

I-B, 2-A, 3-A

>

A-4, B-3, A-1, E-2 (Tootoyeio I ¢ oming I nepiocever).
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OEMA A
Al. A-3, B-4, TI-2, A-1

A2. Xvvolkd mapayovron 12 popia ATP, Srdtt
3NADH x3=9 ATP

1 FADH2 x2=2 ATP
1GTP x1 =1 ATP (+ ﬁf

A3.

A4.
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